

ВНИМАНИЕ: МОТОР!

**В нашем городе
идут съемки
художественного фильма**

— Приготовились! — прозвучал громкий мужской голос. Застрекотала камера, и по аллее парка грациозно проскакал красивый конь, запряженный в фаэтон. В нем сидели молодой мужчина и мальчик лет девяти. Отец привел сына на прогулку, но лица их невеселы. На лицо мужчины уже наложила свой отпечаток жизнь...

Съемочная группа киностудии имени Довженко, возглавляемая О. В. Гойда, снимает новый трехсерийный телевизионный фильм «Мои люди» по одноименной книге Р. Киреева.

— Это социально-психологическая повесть, — говорит режиссер Т. Каширина. — В фильме будет показана жизнь трех семей разных поколений. Но как похожи их судьбы. Не заладилась семейная жизнь. Развод. А в итоге страдают дети.

Главный герой картины (роль его исполняет актер театра имени Вахтангова Евгений Князев) пытается строить свою жизнь соответственно своим принципам. Он развелся с женой. Женился на другой. С прежней жизнью его связывает только сын. Он вспоминает о том, что тоже вырос без отца, и старается поддерживать отцовские отношения с сыном.

Мальчику (его играет киевский школьник Ваня Шаров) живется одиноко. Мать вышла замуж, ребенок остался один. Он никому не нужен, кроме бабушки (ее роль исполняет Майя Булгакова). Они понимают, что так жить нельзя, что без любви невозможно...

Проблема семьи острысто стоит в нашем обществе. В фильме снимаются Сергей Никоненко, Ольга Антонова, Ирина Буниня, киевская студентка Анастасия Сердюк. В эпизодах заняты актеры Таганрогского театра имени А. П. Чехова: Павел Бондаренко, Октавиан Лаппо, Константин Кондратюк.

Режиссер-постановщик О. В. Гойда известен по фильмам «Алые погоны», «Инспектор Лосев и петля», «Мост через жизнь».

— Натурные съемки мы будем проводить в Таганроге, — говорит Олег Васильевич. — Павильонные проводили на киностудии. Зиму также будем снимать в Киеве. По сценарию, события фильма происходят в небольшом провинциальном городе. Мы не случайно выбрали Таганрог: в 1976 году здесь, в вашем городе, уже снимали фильм, и нам он очень понравился. Здесь много интересных для съемок мест.

Е. ШВЕЦОВА
Член клуба «Репортер».